
11             1

www.kneidl.shop

MIT LIEBE SCHENKEN.

2021/22



2             

WERTE KUNDEN UND PARTNER !

GESCHENKE MIT BLEIBENDEM EINDRUCK

Zu Weihnachten, zum Geburtstag, zu Vermählungen, zu traditionellen 
Feierlichkeiten, oder als Give-away ...
...nutzen Sie die Gelegenheit, Ihren Mitarbeitern Danke zu sagen; 
laden Sie Ihre Geschäftspartner zum Genießen ein; 
verwöhnen Sie Ihre Liebsten ... mit einer Wertschätzung ... mit einem Danke 
... mit einem persönlichen Geschenk.

Unser Unternehmen hat sich aus der ursprünglichen Berufsfischerei am 
Waginger See zum heutigen Produktionsbetrieb entwickelt. 
Am Hauptstandort, in Salzburg haben wir uns auf die Verarbeitung und 
Veredelung der eigenen Fische, aber auch auf den Handel mit Spezialitäten 
aus der Region konzentriert.

So werden vom Fischermeister Robert Kneidl in feinster Handarbeit Lachse, 
Aale, Lachsforellen, Zander, ...filetiert, mariniert, geräuchert und auch 
andere Räucherwaren wie Hirschschinken , Karreespeck, Kaminwurzen, .... 
aus bester Rohware hergestellt.
Um unser Geschenksortiment abzurunden, produzieren unsere 
Küchenmeister die „KNEIDLS KÖSTLICHKEITEN“ aus den allerbesten Zutaten. 
Liköre, Konfitüren, Chutneys, Pestos, Essige, Öle, Senf und Kren in 
Bioqualität. 

Lisa Kneidl beschäftigt sich schon seit über 20 Jahren mit dem Ernten von 
Wurzeln, Blüten und Blättern. Sie stellt daraus unter der Marke
 „SONNENGARTEN“ Einreibungen, heilsame Cremen, Blütenessenzen, 
Wickel und gesundheitsfördernde Kissen in Bioqualität bzw. 
aus Wildsammlung her. Kräuterkunde und Heilkunst ist nicht nur ein wun-
derbares Handwerk, sondern vor allem ein Geschenk der 
Natur an den Menschen.

Wir wünschen Ihnen viel 
Freude am Schenken,

Familie Kneidl mit Team.

Eu-/Nicht-EU-Land-
wirtschaft

Unsere Bio-Produkte werden 
regelmäßig von der staatlich anerkannten 
Zertifizierungsstelle BIOS überprüft.
Die jeweils aktuellen Zertifikate 
finden Sie auf unserer Homepage.
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HOLZSPANKISTE 
Artikelnummer: 51044

BIO 7 -Kräuter Weißweinessig 250ml
BIO Chili-Rosmarin-Öl 250ml

BIO Bärlauch-Nudeln 200g
	 BIO Chili-Nudeln 200g

BIO Rosen- Pfeffermühle 100ml
BIO Blüten-Wildkräuter-Salzmühle 100ml

BIO Basilikum-Bergkäse-Pesto 150ml

€ 6670
per Pkg.

ESSIG & ÖL MENAGE
Artikelnummer: 51043

BIO Himbeer-Rotwein-Essig 250ml
BIO  Orangen-Ingwer-Öl 250ml

Auf Wunsch in Zellophan verpackt.

€ 2980
per Pkg.

53001 BIO-7-Kräuter - Weissweinessig 250 ml 9,90 €

53002 BIO-Bärlauch - Weissweinessig 250 ml 9,90 €

53003 BIO-Quitten - Weissweinessig mit Anis 250 ml 9,90 €

53004 BIO-Hagebutten - Apfelessig 250 ml 9,90 €

53005 BIO-Kletzen - Apfelessig mit Zimt 250 ml 9,90 €

53006 BIO-Marillen - Apfelessig mit Piment 250 ml 9,90 €

53007 BIO-Stachelbeer - Apfelessig 250 ml 9,90 €

53008 BIO-Rosenblüten - Rotweinessig 250 ml 9,90 €

53009 BIO-Preiselbeeren - Rotweinessig 250 ml 9,90 €

53010 BIO-Himbeer - Rotweinessig mit Salbei 250 ml 9,90 €

BIO ESSIG
53011 BIO-Olivenöl mit Chili und Rosmarin 250 ml 12,90 €

53012 BIO-Olivenöl m. Knoblauch u. buntem Pfeffer 250 ml 12,90 €

53013 BIO-Sonnenblumenöl m. Limetten u. Salbei 250 ml 9,90 €

53014 BIO-Sonnenblumenöl m. Orangen u. Ingwer 250 ml 9,90 €

53015 BIO-Hanföl 250 ml 12,90 €

53016 BIO-Walnussöl 250 ml 12,90 €

53017 BIO-Arganöl 250 ml 25,90 €

53018 BIO-Traubenkernöl 250 ml 15,90 €

53019 BIO-Kürbiskernöl 250 ml 15,90 €

53020 BIO-Leinöl 250 ml 15,90 €

BIO ÖL

FÜR DIE SALATBAR
Artikelnummer: 51042

BIO Chili-Rosmarin-Öl 250ml
Blüten-Wildkräuter-Salz 150ml

Auf Wunsch in Zellophan verpackt.

€ 2780
per Pkg.

K N E I D L S  KÖ S T L I C H K E I T E N
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53011 BIO-Olivenöl mit Chili und Rosmarin 250 ml 12,90 €

53012 BIO-Olivenöl m. Knoblauch u. buntem Pfeffer 250 ml 12,90 €

53013 BIO-Sonnenblumenöl m. Limetten u. Salbei 250 ml 9,90 €

53014 BIO-Sonnenblumenöl m. Orangen u. Ingwer 250 ml 9,90 €

53015 BIO-Hanföl 250 ml 12,90 €

53016 BIO-Walnussöl 250 ml 12,90 €

53017 BIO-Arganöl 250 ml 25,90 €

53018 BIO-Traubenkernöl 250 ml 15,90 €

53019 BIO-Kürbiskernöl 250 ml 15,90 €

53020 BIO-Leinöl 250 ml 15,90 €

GLÖGG GESCHENK
Artikelnummer: 51047

BIO Glögg nach altem Hausrezept 750ml
BIO Mandeln-Sackerl
BIO Rosinen-Sackerl

mit Porzellangeschirr
 (Teller,  2 Tassen, 2 Becher, 
1 Deko-Schale mit Teelicht)

€ 5900
per Pkg.

HAUS GESCHENK
Artikelnummer: 51041

BIO Kürbiskern-Öl 250ml
BIO Himbeer-Rotwein-Essig 250ml

BIO Basilikum-Bergkäse-Pesto 150ml
BIO Bärlauch-Nudeln 200g

BIO Chili-Nudeln 200g

€ 4790
per Pkg.

GRILLIN & CHILLIN 
Artikelnummer: 51040

BIO Chili-Rosmarin-Öl 250ml
BIO Thymian-Maiskeim-Öl 250ml
BIO Knoblauch-Gewürz-Öl 250ml

BIO Soya-Sauce / LUVI-Fermente 100ml
BIO Kürbiskern Miso / LUVI-Fermente 100ml

BIO Lavendel-Vanille-Pfeffer 100ml
BIO Hibiskus-Salz 100ml

€ 9800 
per Pkg.
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K N E I D L S  KÖ S T L I C H K E I T E N

53025 BIO Rosenpfeffer 100 ml 9,90 €

53026 BIO Lavendel-Vanillepfeffer 100 ml 9,90 €

53027 BIO Orangenpfeffer 100 ml 9,90 €

53028 BIO Zitronenpfeffer 100 ml 9,90 €

53029 BIO Bunter Blütenpfeffer 100 ml 9,90 €

BIO PFEFFER / MÜHLE

53030 BIO Wilderersalz 100 ml 9,90 €

53031 BIO 7-Kräutersalz 100 ml 9,90 €

53032 BIO Blüter-Wildkräutersalz 100 ml 9,90 €

53033 BIO Chili-Mangosalz 100 ml 9,90 €

53034 BIO Hibiskussalz 100 ml 9,90 €

BIO SALZ / MÜHLE

53035 BIO Fischgewürz 150 ml 9,90 €

53036 BIO Ganslgewürz 150 ml 9,90 €

53037 BIO Lammgewürz 150 ml 9,90 €

53038 BIO Wildgewürz 150 ml 9,90 €

BIO GEWÜRZE / GLAS

53039 BIO Kürbiskern-Brennessel Pesto 150 ml 9,90 €

53040 BIO Ruccola-Schafgarbe Pesto 150 ml 9,90 €

53041 BIO Basilikum-Bergkäse Pesto 150 ml 9,90 €

53042 BIO Oregano-Tomaten Pesto 150 ml 9,90 €

53043 BIO Walnuss-Bärlauch Pesto 150 ml 9,90 €

BIO PESTO

GEWÜRZBAR IM SPANKÖRBCHEN
Artikelnummer: 51082

BIO Wild-Gewürz 150ml
BIO Lamm-Gewürz 150ml
BIO Gansl-Gewürz 150ml
BIO Fisch-Gewürz 150ml

€ 4490 
per Pkg.
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SÜSSE VERFÜHRUNG
Artikelnummer: 51080

BIO Burbon Vanilleschote
BIO Honigsüße Nüsse 150ml

BIO Apfel-Rosenblütengelee 150ml
BIO Marillenkonfitüre mit Schuss 150ml

BIO Vitamin-Tee 50g
Teekanne mit Teesieb

im Flechtkorb verpackt

€ 6500 
per Pkg.

SÜSSER HERZKORB
Artikelnummer: 51081

BIO Holunderblütensirup 250ml
BIO Zwetschken-Holunder-Konfitüre 150ml

BIO Birnen-Lavendel-Gelee 150ml
BIO Zimt-Nudeln 200g
Holzkochlöffel mit Herz

€ 4680 
per Pkg.

53053 BIO Honigsüße Nüsse 150 ml 9,90 €

53054 BIO Rosen-Honig 150 ml 9,90 €

53055 BIO Quitten-Vanille-Honig 150 ml 9,90 €

53056 BIO Apfel-Zimt-Honig 150 ml 9,90 €

BIO VEREDELTE HONIGE

53071 BIO Apfel-Gelee mit Rosenblüten 150 ml 7,90 €

53072 BIO Birnen-Gelee mit Lavendel 150 ml 7,90 €

53073 BIO Rotwein-Gelee mit Salbei 150 ml 7,90 €

53074 BIO Quitten-Gelee mit Vanille 150 ml 7,90 €

53075 BIO Sanddorn-Gelee mit Melisse 150 ml 7,90 €

BIO GELEES

53057 BIO Rosen-Zucker 150 ml 6,90 €

53058 BIO Lavendel-Zucker 150 ml 6,90 €

53060 BIO Melissen-Zucker 150 ml 6,90 €

53061 BIO Malven-Zucker 150 ml 6,90 €

BIO VEREDELTE ZUCKER

53062 BIO Marillen-Konfitüre mit Schuss 150 ml 7,90 €

53064 BIO Erdbeer-Rhababer-Konfitüre 150 ml 7,90 €

53066 BIO Zwetschke-Holunder-Konfitüre 150 ml 7,90 €

53068 BIO Himbeer-Chili-Konfitüre 150 ml 7,90 €

53070 BIO Heidelbeer-Thymian-Konfitüre 150 ml 7,90 €

BIO KONFITÜREN
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WILDERERBRETT GROß
Artikelnummer: 51062

BIO Hirsch-Schinken ca. 300g
vom Wildgehege der 

Familie Zuckerstätter/Schneegattern
BIO Wildwürstel luftgetrocknet 1 Paar

BIO Preisselbeer-Zwiebel-Chutney 150ml
BIO Wildgewürz 150ml

Auf Wunsch in Zellophan verpackt.

€ 4940 
per Pkg.€ 3540 

per Pkg.

WILDERERBRETT KLEIN
Artikelnummer: 51060

BIO Hirsch-Schinken ca. 300g
vom Wildgehege der 

Familie Zuckerstätter/Schneegattern
BIO Mango-Chutney 150ml

Auf Wunsch in Zellophan verpackt.

BERGSTEIGER-PACKERL
Artikelnummer: 51061

BIO Festtags-Schinken ca.400g
BIO Obstler 500ml

BIO Honigsüße Nüsse 150ml
BIO Preiselbeer-Kren 150ml

BIO Nudeln „Bunte Vielfalt“ 200g
in Kartonverpackung mit Sichtfenster

€ 6080 
per Pkg.

J A U S E N G E S C H E N K E
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HOLZKNECHT-PACKERL
Artikelnummer: 51063

BIO Karree-Speck auf Holzschindel ca. 400g
BIO Kaminwurzen auf Holzschindel 1Paar

Zirbenschnaps 500ml
2x Schnapsgläser

€ 4990 
per Pkg.

HOLZSCHINDEL NATUR
Artikelnummer: 51065

dekoriertes Holzschindel auf Wunsch 
mit z.B. Schnapsflasche, Wurst, Speck, Hirschschinken,...

€ 580 
per Stk.

HOLZSCHINDEL ZOPFENWURST 
Artikelnummer: 51066

dekoriertes Holzschindel
mit hausgemachter „Zopfenwurst“ (Cabanossi)

€ 1480 
per Stk.

BIO SENF
53049 BIO Orangen-Ingwer-Senf 150 ml 7,90 €

53050 BIO Feigen-Dill-Senf 150 ml 7,90 €

53051 BIO Honig-Senf 150 ml 7,90 €

53046 BIO Apfel-Kren 150 ml 7,90 €

53047 BIO Orangen-Kren 150 ml 7,90 €

53048 BIO Preiselbeer-Kren 150 ml 7,90 €

BIO KREN

BIO CHUTNEY
53021 BIO Bratapfel-Wasabi Chutney 150 ml 8,90 €

53022 BIO Preiselbeer-Zwiebel Chutney 150 ml 8,90 €

53023 BIO Rona-Kren Chutney 150 ml 8,90 €

53024 BIO Mango Chutney 150ml 8,90 €

BIO SCHMALZ
53044 BIO Grammel-Schmalz 150 ml 7,90 €

53022 BIO Preiselbeer-Schmalz 150 ml 7,90 €



12             

J A U S E N G E S C H E N K E

MÄNNERHANDTASCHE
Artikelnummer: 51504 

BIO Gusswerk-Bier 3 verschiedene Sorten 0,33l
oder wahlweise mit 

3 Flaschen BIO Waginger-See-Bier (Zwickel) 0,5l
in Holzkiste

€ 2450 
per Pkg.

HOLZKNECHT JAUSE
Artikelnummer: 51506

BIO Karree Speck ca. 300g
BIO Kaminwurzen 1Paar

BIO Grammelschmalz 150ml
auf Holzbrett

€ 2700 
per Pkg.

BERGSTEIGER JAUSE
Artikelnummer: 51508

BIO Karree Speck ca. 300g
BIO Kaminwurzen 1Paar

BIO Birnenbrand  0,1l
auf Holzbrett

€ 3200 
per Pkg.

JAUSENBRETT
Artikelnummer: 51507

BIO Karree Speck ca. 300g
BIO Kaminwurzen 1Paar

BIO Preiselbeer Kren 150ml
auf Jausenbrett

€ 2700 
per Pkg.
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LEDERHOSE
Artikelnummer: 51505

BIO Karree Speck ca. 300g
BIO Gusswerk-Bier 0,33l

BIO Birnenbrand  0,1l
in handgefertigter Lederhose

€ 4490 
per Pkg.

WAGINGER BROTZEIT
Artikelnummer: 51500

WILDFANG Waginger See Karpfenfilet 
geräuchert ca. 300g

BIO Waginger-See-Bier (Zwickel) 0,5l
BIO Orangen-Ingwer Senf 150ml

Bieröffner mit Spruch

€ 3390 
per Pkg.

BAYRISCH FÜR ANFÄNGER
Artikelnummer: 51502

BIO Karree Speck ca. 300g, BIO Kaminwurzen 1Paar
BIO Waginger-See-Bier (Zwickel) 0,5l

BIO Feigen-Dill Senf 150ml, BIO Orangen Kren 150ml
Buch „Bayrisch für Anfänger“

in Holzoptik-Karton

€ 3390 
per Pkg.

BAYERN KISTERL
Artikelnummer: 51501 

Forelle geräuchert ca. 400g
BIO Waginger-See-Bier (Zwickel) 0,5l

in Holzkiste

€ 1950 
per Pkg.

BIERÖFFNER
Artikelnummer: 51499 

mit Spruch
„Hopfen und Malz , Gott erhalt‘s“

€ 700 
per Stk.
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90711 Zander-Sulze 100 g 2,99 €
20715 BIO Lachsbutter 100g 2,99 €
90642 Weißer Forellen-“Matjes“-Salat 100g 2,49 €
90641 Roter Forellen-“Matjes“-Salat 100g 2,49 €
90905 Bayrische Fischnuggets 1 Stk. / ca. 40g 0,80 €

Unsere Fischpflanzerl und die Bayerischen Fischnuggets stammen großteils aus HEIMISCHEM WILDFANG.

FISCH FEINKOST

21902 BIO Leberknödel ca. 120 g / gebacken 1,80 € pro Stk.
21903 BIO Kaspressknödel ca. 110 g / gebacken 1,80 € pro Stk.
21911 BIO Spinatkasknödel ca. 120 g / gedämpft 1,80 € pro Stk.
21904 BIO Gemüseknödel ca. 110 g / gebacken 1,80 € pro Stk.

21910 BIO Speckknödel ca. 120 g / gedämpft 1,80 € pro Stk.

KNÖDEL-SPEZIALITÄTEN

-----------/ BIO 10200 Hirsch-Schinken kaltgeräuchert -------------/ BIO 55,90 € pro kg
10100 / BIO 10210 Bauchspeck kaltgeräuchert 19,90 € / BIO 24,90 € pro kg
10101 / BIO 10211 Karree-Speck kaltgeräuchert 23,90 € / BIO 28,90 € pro kg
10102 / BIO 10212 Heurigen-Karree heißgeräuchert 25,90 € / BIO 30,90 € pro kg
10103 / BIO 10213 Festtags-Schinken heißgeräuchert 23,90 € / BIO 28,90 € pro kg
10104 / BIO 10214 Nuss-Schinken heißgeräuchert 23,90 € / BIO 28,90 € pro kg

RÄUCHEREI
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90513 Stremellachs heißgeräuchertes Filet 44,90 € pro kg
90505 Geräucherter Aal ganz 69,90 € pro kg
90517 Geräucherte Forelle ganz 25,80 € pro kg
90515 Geräucherte Lachsforelle ganz 25,80 € pro kg
90521 Geräucherter Saibling ganz 34,90 € pro kg
90512 Räucherlachs Filet ganz 44,90 € pro kg

90206 Forelle ausgenommen 12,80 € pro kg
90207 Saibling ausgenommen 23,80 € pro kg
90205 Lachsforelle ausgenommen 14,90 € pro kg
90211 Renke/Reinanke ausgen. & geschuppt 19,90 € pro kg
90208 Hecht ausgen. & geschuppt 19,90 € pro kg
90209 Zander ausgen. & geschuppt 28,50 € pro kg
90214 Waller ausgenommen 19,90 € pro kg
90210 Karpfen ausgenommen 9,50 € pro kg

FISCH-RÄUCHEREI

FRISCH-FISCH

Weitere Frisch-Fische aus unserem Sortiment:
Dorade, Barsch, Makrele, Pulpo, Rotauge, Schleie, Seeteufel, Scholle, Oktopus, Wolfsbarsch, Zander, Kabeljau, Dorsch, 

Heilbutt, Lachs, Miesmuscheln, Vongole, Stabmuscheln, Schwertfisch, Riesengarnelen, 
Thunfisch, Hering, Brachsen, 

uvm.          

Weitere Räucher-Fische aus unserem Sortiment: 
Wild- und Zucht-Lachs (kalt-/heißgeräuchert), Graved Lachs, Graved Lachsforelle, Feuerlachs, Heilbutt, Schillerlocken, 

Sprotten, Karpfenfilet, „Lachslocken“, Waller ganz, Brachsen, 
uvm.
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51004 Räucherlachs / ganze Seite, ungeschnitten / Herkunft Norwegen 4,49 € pro 100g 900 - 1700 g   ØGewicht 52,90 €
51005 BIO-Räucherlachs / ganze Seite, ungeschnitten / Herkunft Schottland 5,49 € pro 100g 900 - 1700 g   ØGewicht 62,90 €

F I S C H  U N D  M E H R

RÄUCHERLACHS IN HOLZKISTE
Traditionell im Hause Kneidl gesalzen und geräuchert.

Ganze Seite,mindestens 15 Tage bei +2°C bis +6°C haltbar.

SALMON TRICOLOR EXCLUSVE
Artikelnummer: 51001 

Räucherlachs mit Blütenpfeffer 
Wildkräuter-Lachs

Räucherlachs mit Zitronenpfeffer
Lachs gesamt ca. 600g

Champagner „Veuve Cliequot“ 375ml
2x Champagner-Gläser

in Flechtkorb
Mindestens 15 Tage bei +2°C bis +6°C haltbar

€ 7390 
per Pkg.
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51004 Räucherlachs / ganze Seite, ungeschnitten / Herkunft Norwegen 4,49 € pro 100g 900 - 1700 g   ØGewicht 52,90 €
51005 BIO-Räucherlachs / ganze Seite, ungeschnitten / Herkunft Schottland 5,49 € pro 100g 900 - 1700 g   ØGewicht 62,90 €

51002 Graved-Lachs / ganze Seite, ungeschnitten / Herkunft Norwegen 5,49 € pro 100g 900 - 1700 g   ØGewicht 62,90 €
51003 BIO-Graved-Lachs / ganze Seite, ungeschnitten / Herkunft Schottland 6,49 € pro 100g 900 - 1700 g   ØGewicht 72,90 €

GRAVED LACHS IN HOLZKISTE
Traditionell im Hause Kneidl gesalzen und gebeizt.

Ganze Seite,mindestens 15 Tage bei +2°C bis +6°C.

PIRATENKISTE
Artikelnummer: 51006 

Räucherlachs mit Blütenpfeffer ca. 300g
Stremellachs ca. 300g

Schillerlocken ca. 200g
Räucheraal ca. 300g

Chili-Mango -Salz 100g
BIO Zitronen-Pfeffer 100ml

in Holzkiste 
Mindestens 15 Tage bei +2°C bis +6°C haltbar

€ 9150 
per Pkg.
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GRAVED LACHS IN HOLZKISTE geschnitten
Traditionell im Hause Kneidl gesalzen und gebeizt.

Ganze Seite,mindestens 15 Tage bei +2°C bis +6°C haltbar.

51007 Graved Lachs Kiste geschnitten, Herkunft Norwegen 400g mit BIO Aronia-Senf 150 ml & BIO Apfel-Kren 150 ml 49,90 € pro Box

51008 BIO Graved Lachs Kiste geschnitten, Herkunft Schottland 400g mit BIO Aronia-Senf 150 ml & BIO Apfel-Kren 150 ml 54,90 € pro Box

SALMON TRICOLOR CLASSIC
Artikelnummer: 51012 

Räucherlachs mit Blütenpfeffer 
Wildkräuter-Lachs

Räucherlachs mit Zitronenpfeffer
Lachs gesamt ca. 600g

Mindestens 15 Tage bei +2°C bis +6°C haltbar
BIO Preiselbeer Kren 150ml
BIO Feigen-Dill Senf 150ml

€ 5290 
per Pkg.

F I S C H  U N D  M E H R
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RÄUCHERLACHS IN HOLZKISTE geschnitten
Traditionell im Hause Kneidl gesalzen und gebeizt.

Ganze Seite,mindestens 15 Tage bei +2°C bis +6°C haltbar.

51009 Räucherlachs Kiste geschnitten, Herkunft Norwegen 400g mit BIO Aronia-Senf 150 ml & BIO Apfel-Kren 150 ml 47,90 € pro Box

51010 BIO Räucherlachs Kiste geschnitten, Herkunft Schottland 400g mit BIO Aronia-Senf 150 ml & BIO Apfel-Kren 150 ml 51,90 € pro Box

€ 2900 
per Pkg.

STREMELLACHS AM BRETT
Artikelnummer: 51000 

BIO Stremellachs ca. 250g
BIO Orangen-Ingwer Senf 150ml

auf Holzbrett mit Messer
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51013 Lachstrio Box

Graved Lachs geschnitten (150g); Räucherlachs ge-
schnitten (150g); Räucherlachs mit Blütenpfeffer 
geschnitten (150g); Bio-Preiselbeer-Kren (150ml) u. 
Bio-Orangen-Ingwer-Senf (150ml)

47,90 € pro Box

51014 Fünfer Box
1 Räucherforelle (ca.300g), 1 Räuchersaibling (ca.300g), 
Räucherlachs geschnitten (200g), Forellenmatjessalat 
(160g) in Knoblauchöl; Zandersülze (150g)

34,90 € pro Box

51015 Räucherlachs Box Räucherlachsseite ungeschnitten, 900 - 1800 g 44,90 € pro kg
51016 BIO-Räucherlachs Box BIO-Räucherlachsseite ungeschnitten, 900 - 1800 g 54,90 € pro kg
51017 Graved Lachs Box Graved Lachsseite ungeschnitten, 900 - 1800 g 44,90 € pro kg
51018 BIO-Graved Lachs Box BIO-Graved Lachsseite ungeschnitten, 900 - 1800 g 54,90 € pro kg
51019 Kneidls Feuerlachs Kneidls Feuerlachs, ganze Seite, 900 - 1800 g 44,90 € pro kg
51020 BIO-Kneidls Feuerlachs BIO-Kneidls Feuerlachs, ganze Seite, 900 - 1800 g 49,90 € pro kg

KNEIDL‘S FISCHBOX GROSS
Je nach Wunsch, befüllen wir die Kneidls Fischbox mit Produkten ihrer Wahl aus unserem Sortiment. 

Im Folgenden sind einige attraktive Produktvorschläge angeführt.
Den „Kneidl‘s Geschenkskarton“ erhalten Sie von uns dazu.

F I S C H  U N D  M E H R
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51021 Räucherlachs Box klein Räucherlachs geschnitten, 300 g 54,90 € 16,50 €
51022 BIO-Räucherlachs Box klein BIO-Räucherlachs geschnitten, 300 g 64,90 € 19,50 €
51023 Graved Lachs Box klein Graved Lachs geschnitten, 300 g 54,90 € 16,50 €
51024 BIO-Graved Lachs Box klein BIO-Graved Lachs geschnitten, 300 g 64,90 € 19,50 €
51025 Kneidls Feuerlachs Kneidls Feuerlachs, ca. halbe Seite, ca.500 g 44,90 € ca. 22,50 €
51026 BIO-Kneidls Feuerlachs BIO-Kneidls Feuerlachs, ca. halbe Seite, ca.500 g 49,90 €  ca. 25,-- €
51027 Räucherforellen Box 2 Räucherforellen á ca.300 - 450 g 24,80 € ca. 15,-- € 
51028 Räuchersaiblings Box 2 Räuchersaiblinge á ca. 300 - 450 g 34,90 € ca. 24,-- €

RÄUCHERAAL-KISTE
Artikelnummer: 51029

Bei unseren Aalen handelt es sich meist um Wildfänge aus dem Waginger See.
Die Gewichte der gefangenen Aale sind naturgemäß nicht immer gleich.

Dazu würden wir einen BIO Feigen-Dill Senf empfehlen.

90501 Räucheraal 250 - 800 g 69,90 € pro kg
51039 Aal-Kiste Größe je nach Räucheraal 6,50 € pro Stk.

KNEIDLS FISCHBOX KLEIN
Je nach Wunsch, befüllen wir die Kneidls Fischbox mit Produkten ihrer Wahl aus unserem Sortiment. 

Im Folgenden sind einige attraktive Produktvorschläge angeführt.
Den „Kneidl‘s Geschenkskarton“ erhalten Sie von uns dazu.
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F I S C H  U N D  M E H R

FISCHPLATTE
GENUSS AUF BESTELLUNG

Je nach Saison und Verfügbarkeit bieten wir das gesamte Jahr eine Fülle von verschiedenen Fischvariationen an:

Große Vielfalt aus der hauseigenen Räucherei

hausgemachte Fisch-Feinkost wie z.B 
Forellenmatjessalate, Zandersülze,

Bratfischfilet im Sud, „Bayrische Fischnuggets“, 
Fischpflanzerl, uvm. € 499

per100g
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Auf Wunsch gerne auch BIO a la carte.
Benötigen Sie dafür auch einen professionellen Rahmen? 

Im Odeion Salzburg sind Sie jederzeit herzlich willkommen.

EVENTCATERING
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K A V I A R ,  V O D K A  U N D  A U S T E R N

BUSINESS MAN
Artikelnummer: 515011

Camitz sparkling Vodka 40% vol. 200ml
Timeplanner

Verpackt in Zellophan

€ 3990 
per Pkg.

51512 Beluga Vodka  6 Liter 299,--€
51513 Beluga Vodka 3 Liter 149,-- €
51514 Beluga Vodka 0,7 Liter 39,-- €

BELUGA VODKA
NOBLE RUSSIAN VODKA
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CAVIAR DUETT
Artikelnummer: 51516

2x Kaviar in drei Variationen
Perlmuttlöffel

Premium Vodka Beluga 0,05

€ 16990
per Pkg.

AUSTERN GESCHENK 
Artikelnummer: 51510

3x Austern / Gillardeau
Austernmesser

In einem Kupfer-Servierkorb

€ 4500
per Pkg.

HOLZSCHATULLE
Artikelnummer: 51515

Premium Safran aus Persien 5g
Trüffelöl weiß 55ml

Ätherisches Öl Damaszener-Rose absolue 1ml

€ 9800
per Pkg.

TRÜFFELGESCHENK
Artikelnummer: 51517

Sommertrüffel
Trüffelöl weiß 250ml

Auf Holz-Schlitten

€ 6900
per Pkg.
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STOCKWERK
Artikelnummer: 51205

BIO Grüner Veltliner 2020
750ml

zart würzige Apfelfrucht,
leichtes Pfefferl,

frisch und lebendig,
vielseitig.
12% vol. 

€ 1690 
per Stk.

WILD WUX
Artikelnummer: 51204

BIO Grüner Veltliner 2020
750ml

reifer Apfel und Marille, 
zarter Blütenhonig,

dicht, pfeffrig, 
feines Säurespiel, lang

13% vol. 

€ 1990 
per Stk.

WILD WUX
Artikelnummer: 51203

BIO Cuvee aus Blauf-
ränkisch , Zweigelt und 

Merlot 2018
Holzfassreife

samtiger Abgang
13,5% vol.

€ 1990 
per Stk.

HAND IN HAND
Artikelnummer: 51206

BIO Cuvee aus Grünem Veltliner 
und Welschriesling

Birgit Braunstein beteiligt sich 
mit dem Reinerlös dieses Weines

an einem Sozialprojekt in Nigeria.

€ 1990 
per Stk.

W E I N  U N D  P R O S E C C O

BIO WEINGUT BIRGIT BRAUNSTEIN
Leithaberg / Burgenland

BIO WEINGUT GEYERHOF
Kremstal / Niederösterreich

Wahlweise auch mit 
Wein-Butler erhältlich
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WEINKÜHLER BLAU
Artikelnummer: 510202 

€ 1900 
per Stk.

WEINKÜHLER FLORAL
Artikelnummer: 510201 

€ 1900 
per Stk.

CANAH
Artikelnummer: 51208

Valdobbiadene Prosecco Superiore 
DOCG Spumante Brut

700ml
frisch, vollmundig,

harmonisch
11,5 % vol.

€ 1900 
per Stk.

COL DI MANZA
Artikelnummer: 51209

Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG
Extra  Dry Millesimato

700ml
harmonisch, samtig, 

vollmundig, andauernd
11,5 % vol.

€ 2500 
per Stk.

CANAH MAGNUM
Artikelnummer: 51207

Valdobbiadene Prosecco Superiore 
DOCG Spumante Brut

1500ml
frisch, vollmundig,

harmonisch
11,5 % vol.

€ 4500 
per Stk.

WEIN-HOLZBOX 
Artikelnummer: 51210 

geeignet für Wein- und 
Proseccoflaschen

€ 1200 
per Stk.

PERLAGE VINERY
Die Glera-Traube entstammt dem

historischem Weinberg des Riva Moretta,
 ganz im Herzen des Conegliano

Valdobbiadene Prosecco 
DOCG-Gebiets

BIO-Betrieb seit 1985
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S C H N A P S - G E S C H E N K E

SCHNAPSBAR
Artikelnummer: 51136

mit
6 Schnapsgläser

exklusive 2x Schnapsflasche jew. 200ml
(siehe Schnaps-Preisliste)

Je nach Wunsch in Zellophan verpackt

€ 5290 
per Pkg.

BIRNENFLASCHE
Artikelnummer: 51134

mundgeblasene Flasche in Birnenform mit Hahn
befüllt mit

BIO Birnenbrand 500ml

€ 4990 
per Pkg.

VISITENKARTEN-FLASCHE
Artikelnummer: 51130

mundgeblasene Flasche mit Einkerbung für 
Visitenkarte

mit
BIO Obstbrand 500ml

€ 4290 
per Stk.

ZIGARREN-FLASCHE
Artikelnummer: 51132

mundgeblasene Flasche mit Einkerbung für 
Zigarre ink. echter Zigarre

mit
BIO Obstbrand 200ml

€ 3190 
per Stk.

GELDGESCHENK / 
GUTSCHEIN-FLASCHE

Artikelnummer: 51133

mundgeblasene Flasche mit 
Einkerbung für Geld / Gutschein

mit
BIO Obstbrand 200ml

€ 2890 
per Stk.

ZIGARREN-FLASCHE +
Artikelnummer: 51131

mundgeblasene Flasche mit Einkerbung für 
Zigarre inkl. echter Zigarre

mit
BIO Obstbrand 350ml

€ 4290 
per Stk.
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SCHNAPS & LIKÖR

53076
53104
53105

Rosenedellikör
Zirbenedellikör
ussedellikör

100 ml 9,90 €

53077
53108
53109

Rosenedellikör
Zirbenedellikör
Nussedellikör

200 ml 16,90 €

53078
53112
53113

Rosenedellikör
Zirbenedellikör
Nussedellikör

500 ml 27,90 €

STILLES ÖRTCHEN
Artikelnummer: 51139

150/150/335mm
Mit

2x Schnapsstamperl
Exklusive Schnapsflasche 100ml

(siehe Schnaps-Preisliste)

€ 4990 
per Stk.

SCHNAPSBIBEL
Artikelnummer: 51135

310/203/100mm
Exklusive Schnapsflaschen 100ml

(siehe Schnaps-Preisliste)

€ 4990 
per Stk.

FURNIERROLLE
Artikelnummer:  51059

passend für 100ml und 200ml

€ 1200 
per Stk.
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www.kneidl.shop

PARTNER AUS DER REGION

Edelbrände 
vom Seiwaldgut

Wild und Schnapsspezialitäten
von Ingo Schweighofer

Ziegenkäse
vom Ebnaterhof

Nudeln 
vom Ruckerhof

Gourmet-Gewürze
aus der Naturboxx

Feinste Pralinen
aus der Konditorei Braun

Holzgeschenke
aus der Hinterglemmer Holzstube
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PA R T N E R  A U S  D E R  R E G I O N

„HOLZKNECHT-BRETTL“
Artikelnummer: 51140

BIO - Birnenbrand 100ml
BIO Bauchspeck ca. 300g

Jausenbrett mit Messer

€ 2900 
per Pkg.

SEIWALDGUT
EDELBRÄNDE AUS GOLLING

Bereits in dritter Generation werden Edelbrände auf dem Seiwaldgut hergestellt. Bis heute wurde das Brennen von 
Destillaten stetig ausgebaut.    So sind heute 20 verschiedene Bio-Edelbrände, 15 Liköre, Sirupe und Marmeladen in den 

Regalen und an den Verkaufsständen in Bio-Läden und bei Märkten zu finden.    Neben den gängigen Obstbränden werden 
auch Raritäten wie Meisterwurz-, Lärchen-, Ingwer- und Quittenbrand angeboten.    Doch vorwiegend wird das Obst der 40 

hofeigenen Bäume veredelt.    Gebrannt wird in der Klein-Verschlussbrennerei im Doppelbrandverfahren mit Holzfeuer. 
In einem Jahr werden ca. 350 Liter Reinalkohol produziert. 

Am Seiwaldgut wird vor allem auf eine hohe Qualität der gesamten gebrannten Menge geachtet. 
Per Hand werden die Flaschen verkorkt und anschließend mit einem Siegel versehen. 

Durch die nachhaltige und naturnahe Bewirtschaftung wurde das Seiwaldgut im Jahr 2002 als „Bio Austria“-Hof anerkannt.
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€ 4190 
per Pkg.

53078
53084
53124
53128
53129
53090
53137

Bio-Obstbrände
Bio-Williamsbirnenbrand
Bio-Marillenbrand
Bio-Zirbenbrand
Bio-Enzianbrand
Bio-Vogelbeerbrand
Bio-Himbeerbrand

100 
ml

9,90 €
11,90 €
11,90 €
14,90 €
14,90 €
20,90 €
20,90 €

bio

53082
53085
53125
53131
53132
53091
53139

Bio-Obstbrände
Bio-Williamsbirnenbrand
Bio-Marillenbrand
Bio-Zirbenbrand
Bio-Enzianbrand
Bio-Vogelbeerbrand
Bio-Himbeerbrand

200 
ml

16,90 €
18,90 €
18,90 €
20,90 €
20,90 €
42,00 €
42,00 €

bio

53083
53085
53126
53134
53135
53092
53141

Bio-Obstbrände
Bio-Williamsbirnenbrand
Bio-Marillenbrand
Bio-Zirbenbrand
Bio-Enzianbrand
Bio-Vogelbeerbrand
Bio-Himbeerbrand

500 
ml

27,90 €
35,90 €
35,90 €
42,00 €
42,00 €
96,00 €
96,00 €

bio

ZWETSCHKEN-SCHNAPSBOX
Artikelnummer:  51143

BIO Zwetschkenbrand 200ml
2x Schnapsgläser - 

innen Glas-Zwetschke mundgeblasen 
in Holzbox

€ 3790 
per Pkg.

ZIRBEN-SCHNAPSBOX
Artikelnummer: 51142 

BIO Zirbenbrand 200ml
2x Schnapsgläser - 

innen Glas-Zirbe mundgeblasen
in Holzbox

WUNSCH-SCHNAPSBOX
Artikelnummer: 51141 

exklusive BIO Schnaps nach Wahl 
(100ml/200ml)

2x Schnapsgläser 
in Holzbox

€ 1500 
per Pkg.

SCHNAPS-SORTIMENT
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INGO SCHWEIGHOFER
SCHNAPS UND WILDSPEZIALITÄTEN AUS MONDSEE

Die Achtung gegenüber dem Wild und seinem Lebensraum legen den Grundstock für die Wildspezialitäten von 
Ingo Schweighofer aus Mondsee. Die Jagd ist seit Jahrhunderten im Alpenraum gelebte Tradition und Kulturgut.

Die Leidenschaft zur Jagd, die mit einem hohen Maß an Anstrengung verbunden ist 
und der Anspruch an die höchstmögliche Qualität zeichnen Ingos Produkte, 

die zum Großteil aus seinem eigenen Revier stammen aus. 
Weiters bekannt ist er für seine ausgezeichneten Obstbrände. 

Einzigartig im Geschmack, überzeugen sie durch ihren Duft und ihre Reife auf ganzer Linie.

PA R T N E R  A U S  D E R  R E G I O N

WILLIAMS-SCHNAPSBOX
Artikelnummer:  51155

Williams Birnen-Schnaps 375ml
2x Schnapsgläser - innen Glas-Birne 

in Holzbox

€ 4600 
per Pkg.

MARILLEN-SCHNAPSBOX
Artikelnummer:  51156

Marillen-Schnaps 375ml
2x Schnapsgläser - innen Glas-Marille 

in Holzbox

€ 4600 
per Pkg.
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HOLZ-BIRNE MIT STAMPERL
Artikelnummer:  51159

Holz-Birne aus Birnenholz
mit Einkerbung für

2x Schnapsgläser

€ 3990 
per Pkg.

WURZEL MIT STAMPERL
Artikelnummer:  51160

Holz-Wurzel
mit Einkerbung für

2x Schnapsgläser

€ 2990 
per Pkg.

WURZEL MIT WILD-STAMPERL
Artikelnummer: 51161 

Holz-Wurzel
mit Einkerbung für

2x Schnapsgläser mit  Auerhahn/Hirsch-Bedruckt

€ 3590 
per Pkg.

WILLIAMS-SCHNAPS
Artikelnummer: 51162

Williams-Birnen-Brand 375ml
40% vol

€ 2500 
per Stk.

WILDPASTETEN-PACKERL
Artikelnummer: 51154 

4 verschiedene Sorten Wild-Pastete jew. 115g:
Trüffel, Natur,

Sweet Chili, Preiselbeer

€ 3260 
per Pkg.

WILDPASTETE
51152
51151
51150
51153

Trüffel
Natur
Sweet Chili
Preiselbeer

115g 6,90 €

MARILLEN-SCHNAPS
Artikelnummer: 51163

Marillen-Brand 375ml
40 %vol

€ 2500 
per Stk.
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EBNATERHOF
ZIEGENKÄSE-SPEZIALITÄTEN AUS MONDSEE

Die Verarbeitung der eigenen Ziegenmilch am wunderschönen Ebnaterhof am Mondseeberg ist das 
Herzensprojekt von Bianca und Johann Handl. 

In dem altbewährten Lebensmittel – ja sogar Heilmittel – die größtmögliche Natürlichkeit, 
Ursprünglichkeit und Lebendigkeit zu erhalten ist nicht zuletzt dem achtsamen 

Miteinander von Mensch, Tier und Natur geschuldet.
Ziegenmilchkäse, mild im Geschmack, innovativ in der Ausführung und stark in der Persönlichkeit.

PA R T N E R  A U S  D E R  R E G I O N

FRISCHKÄSE IN ÖL

51700
51701
51702
51703

Chili
Paprika
Kräuter
Kürbiskern

Füllmenge 250g
Käse-Einwaage 120g 7,90 €
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KÜRBIS PACKERL
Artikelnummer:  51704    

Ziegenkäse in Öl mit Kürbiskern
BIO Kürbiskernöl  250ml

BIO Blüten-Wildkräuter Salz 150ml

€ 3500 
per Pkg.

CHILI PACKERL
Artikelnummer:  51705

Ziegenkäse in Öl mit Chili
BIO Chili-Nudeln 200g

€ 1500 
per Pkg.
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RUCKERHOF
NUDEL-SPEZIALITÄTEN AUS KUCHL

Ein Biohof mit einem gesunden Mix an Tieren. Kühe und einige Kälber, Legehühner für Bio Eier und Wildhendl. 
2002 begannen Ehrentraud und Josef auf ihrem Biohof mit der naturnahen Aufzucht von Bio Wildhendl. 

Mittlerweile beliefern sie neben vielen privaten Feinschmeckern auch die gehobene Gastronomie. 
Da für das Sozialverhalten der Hühner auch ein Hahn sehr wichtig ist, fehlt auch dieser nicht auf Rucker’s Hof. 

Auch das Futter zeugt von höchster Qualität, Familie Mühlthaler beschäftigt sich ständig damit die Fütterung für ihre Bio 
Hendl optimal biologisch und gesund zu halten.

Die hofeigene Nudelproduktion wartet mit einer großen Vielfalt von Bärlauch über Chili 
bis hin zu süßen Schoko- und Zimtnudeln auf Sie.

PA R T N E R  A U S  D E R  R E G I O N

SCHMANKERL KORB
Artikelnummer:  51721

BIO Bärlauch-Nudeln 200g
BIO Chili-Nudeln 200g

BIO Chili-Rosmarin Öl 250ml
BIO Hagebutten Essig 250ml

BIO Rosenpfeffer 100ml
BIO Blüten-Wildkräuter Salz 100ml

BIO Basilikum-Bergkäse Pesto 150ml
BIO Bratapfel- Wasabi Chutney 150ml

Kochlöffel mit Herz
im Flechtkorb

€ 7900 
per Pkg.
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„DINNER FOR TWO“
Artikelnummer:  51722

BIO Bärlauch-Nudeln 200g
BIO „Bunte Vielfalt“ Nudeln 200g
BIO Knoblauch-Gewürz Öl 250ml

BIO Basilikum-Bergkäse Pesto 150ml
im Flechtkorb

€ 4400 
per Pkg.

HERZ-KORB
Artikelnummer: 51723 

8 verschiedene Sorten
BIO Nudeln jew. 200g

BIO Knoblauch-Gewürz Öl 250ml
Pfannenwender mit lachendem Gesicht

im herzförmigen Flechtkorb

€ 6500 
per Pkg.

BIO NUDELN
51710
51711
51712
51713
51714
51715
51716
51717
51718
51719
51720

BIO Eiernudeln
BIO Chilinudeln
BIO Tomatennudeln
BIO „Bunte Vielfalt“ Nudeln
BIO Rosmarinnudeln
BIO Thymiannudeln
BIO Basilikumnudeln
BIO Bärlauchnudeln
BIO Liebstöckelnudeln
BIO Zimtnudeln
BIO Schokonudeln

200g 3,20 €
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NATURBOXX
GOURMET-GEWÜRZE AUS LAMPRECHTSHAUSEN       

Michaela und Werner Schabauer lieben die reichen Schätze, die die Natur herschenkt. 
Immer mehr Menschen ist es ein Bedürfnis, natürliche, unverfälschte und voll aromatische Produkte zu genießen. 

Deshalb machen sie sich auf die Suche nach dem Echten und Ursprünglichen für die feine Küche und unserer Gesundheit. 
Bevorzugt in der nahen Region, in Bio-Qualität. Und, z.B. bei Pfeffer, 
wenn es für top Geschmack und Güte notwendig ist, auch weltweit. 

Es ist für sie eine der größten Freuden, diese Schätze in ausgesuchten, oft kleinen Manufakturen zu finden.

PA R T N E R  A U S  D E R  R E G I O N

51730 BIO Bier Gewürzsalz 9,50 €
31531 BIO Gourmetsalz Blüten 7,90 €
51732 BIO Gourmetsalz Chili 7,90 €
51733 BIO Gourmetsalz Rauch 8,50 €
51734 BIO Gourmetsalz Rotwein 7,90 €
51735 BIO Gourmetsalz Tonka-Orange 8,90 €
51736 BIO Gourmetsalz  Zitrone 8,50 €
51738 BIO Gourmet Bengalischer Pfeffer lang 8,90 €
51739 BIO Gourmet Tellicherry-Pfeffer 7,50 €

BIO GEWÜRZE

PRALINEN-KERZE
Artikelnummer:   51976

feinste Pralinen handgemacht
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ECHTE SALZBURGER MOZARTKUGEL
Artikelnummer:   51975

handgemacht
Menge je nach Wunsch 

 € 200
per  Stk.

PRALINEN-KERZE
Artikelnummer:   51976

feinste Pralinen handgemacht

 € 2200
per  Stk.

KONDITOREI BRAUN
ALLES WAS DAS SÜSSE HERZ BEGEHRT AUS MONDSEE

Seit 1924 ist das Cafe Braun im Familienbesitz.
Nach wie vor ist es Fritz Braun ein großes Anliegen,

seinen Gäste in alter Wiener-Kaffeehaustradition einen Besuch zum Erlebnis zu machen.
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HOLZSTUBE
HOLZKUNST AUS HINTERGLEMM

Die Begeisterung für traditionelles Handwerk und den wunderbaren Naturstoff Holz, 
verbunden mit einem hohen Maß an Kreativität, ließ den kleinen Familienbetrieb im Pinzgau entstehen. 

In den handgefertigten Werkstücken von Ingrid und Reinhard Eder steckt Leidenschaft, Hingabe und Liebe zum Detail.

PA R T N E R  A U S  D E R  R E G I O N

ZIRBENSPÄNE
Artikelnummer:  51750

ca. 30g

€ 690 
per Pkg.

ZIRBENKUGEL
Artikelnummer:  51751

Durchmesser ca. 7cm

€ 1290 
per  Stk.

ZIRBENHERZ
Artikelnummer:  51752

Herz aus Zirbenholz
exklusive ätherischem Öl nach Wahl

€ 2900 
per Stk.

BIO ZIRBENÖL
Artikelnummer:  51761

BIO Alpen-Zirbe 10ml

€ 1690 
per Stk.
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WASSERKARAFFE
Füllmenge 1 Liter

neutral, mit Spruch, oder Lebensblume
exklusive Zirbenkugel

€ 1290 
per Stk.

HOLZ-ENGEL
51756 Zirben-Engel groß ca. 40cm 89,00 €
51757 Zirben-Engel mittel ca. 30cm 59,00 €
51758 Zirben-Engel klein ca. 20cm 29,00 €
51759 Altholz-Engel mittel ca. 40cm 59,00 €
51760 Altholz-Engel groß ca. 50cm 89,00 €

HOLZHERZ MIT 
SCHNAPSGLÄSER KLEIN

Artikelnummer:  51763

Zirbenholz-Herz mit 
2 Schnapsgläsern

€ 3900 
per Stk.

HOLZHERZ MIT 
SCHNAPSGLÄSER GROSS

Artikelnummer:  51762

Zirbenholz-Herz mit 
4 Schnapsgläsern

€ 6900 
per Stk.

Art.Nr.:  51765                    51766                             51767                               51768                      
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www.kneidl.shop

SONNENGARTEN

Cremen und Öle

Badeöle, Badesalze undSeifen

Tees und Hausmittel

Kräuteransätze und Blütenessenzen

Sonne & Garten

Kissen

Destillieren

Aroma, Duft und Räucherwerk

Sonne & Tradition

Kräutergrüße 

Kinderfreuden
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S O N N E N G A R T E N

CREMEN

Art.-Nr. Produkt Wirkung Menge Preis
30111 ARNIKA-WINTERGRÜN-CREME BIO Wärmende, wohltuende Creme f. d. gesamten Bewegungsapparat 50 ml 12,90 € 
30102 BEINWURZ-CREME BIO Stärkende und unterstützende Creme für den Knochenbau 50 ml 12,90 €
30103 BRUSTBALSAM BIO Lindernd, lösend und befreiend bei Atemwegsbeschwerden 50 ml 15,90 €
30104 CREME „EXTREME“ BIO Milde, lindernde Creme bei trockener und strapazierter Haut 50 ml 15,90 €
30101 FÄLTCHEN-CREME BIO Pflegende, reichhaltige Creme für Gesicht und Dekolleté 50 ml 19,90 €
30112 HANDCREME BIO Pflegende Creme für stark beanspruchte Hände 50 ml 12,90 €
30105 MÄDESÜSS-CREME BIO Lindernd bei Sehnen- und Nervenentzündungen 50 ml 15,90 €
30110 NASENBALSAM BIO Befreiend im Nasen-, Stirn- und Nebenhöhlenbereich 50 ml 12,90 €
30113 PROPOLIS-CREME BIO Klärende und beruhigende Pflegecreme bei gereizter Haut 50 ml 19,90 €
30106 RINGELBLUMEN-CREME BIO Universell einsetzbare, reinigende Pflegecreme 50 ml 12,90 €
30107 ROSENBLÜTEN-CREME BIO Gesichtscreme mit harmonisierender Wirkung auf die Seele 50 ml 15,90 €
30108 SCHÖLLKRAUT-CREME BIO Klärende und reinigende Creme bei Warzen, Schwielen und Gicht 50 ml 12,90 €
30109 STEINÖL-CREME „Zugsalbe“ - bei eitrigen Wunden, Entzündungen und Erfrierungen 50 ml 15,90 €

KLEINE HAUSAPOTHEKE
Artikelnummer:  51480

Holz-Schatulle
mit Creme, Öl und Tee nach Wahl

ab € 4400
per Pkg.
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ÖLE

Art.-Nr. Produkt Wirkung Menge Preis
30201 BÄUCHLEINÖL BIO Linderndes und beruhigendes Öl bei Bauchschmerzen 100 ml 15,90 € 
30202 ENTSPANNUNGSÖL BIO Beruhigendes, wohltuendes Massageöl 100 ml 12,90 €
30204 HAUT-STRAFF-ÖL BIO Pflegendes und kräftigendes Öl zur Stärkung des Bindegewebes 100 ml 15,90 €
30211 JOHANNISKRAUTÖL BIO Linderndes Öl bei Verbrennungen und Nervenschmerzen 100 ml 15,90 €
30205 JUCKREIZÖL BIO Beruhigendes Öl bei juckender und entzündlicher Haut 100 ml 21,90 €
30207 MÜDE-BEINE-ÖL BIO Wohltuendes Öl bei müden Beinen und Durchblutungsstörungen 100 ml 15,90 €
30208 MUNTERMACHERÖL BIO Anregendes Körperöl bei Muskelverspannungen 100 ml 15,90 €
30209 RÜCKENFIT-ÖL BIO Lindernd bei Nervenschmerzen und neuralgischen Beschwerden 100 ml 15,90 €
30212 RINGELBLUMENÖL BIO Reinigendes Öl bei empflindlicher Haut 100 ml 12,90 €
30213 ROSENKÖRPERÖL BIO Harmonisierendes und ausgleichendes Massageöl 100 ml 15,90 €
30214 FRANZBRANNTWEIN BIO Universell einsetzbare Einreibung 200 ml 15,90 €

HERZKÖRBCHEN
Artikelnummer:  51482

geflochtenes Herz-Körbchen
mit Creme und Öl nach Wahl

ab € 3280 
per Pkg.         
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BADESALZ
BIO LAVENDELBLÜTEN Badesalz 100ml

Artikelnummer: 30512 
beruhigend und entspannend

BIO ROSENBLÜTEN Badesalz 100ml
Artikelnummer: 30513 

harmonisierend und öffnend

BIO ROSMARIN-BEINWELL Badesalz 100ml
Artikelnummer: 30514 

anregend und durchblutungsfördernd

€ 1290
per Stk.

S O N N E N G A R T E N

BADEÖL
BIO „GUTEN ABEND GUTE NACHT“ Badeöl 100ml

Artikelnummer: 30510 
beruhigend und entspannend

BIO LATSCHENKIEFER Badeöl 100ml
Artikelnummer: 30511 

befreiendes Erkältungsbad

€ 1590
per Stk.

BADEWANNE MIT BADEÖL
Artikelnummer: 51481

BIO Badeöl nach Wahl 100ml
in Porzellan-Badewanne

ab € 2490
per Stk.

Schon in der Antike haben die Menschen die wohltuende und heilende Wirkung
von Kräuterbädern zu schätzen gewusst.



4948             49

BIO SEIFE IN HOLZSCHALE
Artikelnummer:  51485

Holz-Seifenschale 
mit  Rinde

inklusive Seife nach Wahl

€ 1790
per Stk.

BIO ROSEN SEIFE
Artikelnummer: 30502

handgemacht

€ 890
per Stk.

BIO ZIRBEN SEIFE
Artikelnummer: 30504

handgemacht

€ 890
per Stk.

Handgerührte 
Sonnengarten 

Naturseifen 
werden im schonenden 

Kaltrührverfahren 
hergestellt und weisen 

einen„Überfettungsgrad“ 
von ca. 7% auf.

Das bedeutet, dass etwa 
7% der verwendeten 

Öle nicht verseift werden 
und gemeinsam mit dem 
entstandenen natürlichen 
Glycerin ihre pflegenden 

und rückfettenden 
Eigenschaften entfalten 
können. Aus diesem 

Grund sind Naturseifen 
viel sanfter und weicher 
als industriell hergestellte 

Seifen. Zur Beduftung 
verwenden wir 

ausschließlich biologische, 
ätherischeÖle.

BIO LAVENDEL SEIFE
Artikelnummer: 30501

handgemacht

€ 890
per Stk.
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S O N N E N G A R T E N

TEEMISCHUNGEN

30763 20g Almrausch-Tee Erika, Quendel, Rossminze

30764 20g Baumblüten-Tee Lindenblüten, Hollunderblüten, Weißdornblüten

30765 40g Bla-Nie-Tee Zinnkraut,  Schafgarbe, Goldrute, Rosmarin, Weidenröschen

30766 30g Blütenzauber-Tee Schlüsselblumen, Malvenblüten, Kornblume, Ringelblume, Goldmelisse, Johanniskraut

30767 30g Bronchus-Tee Huflattich, Andorn, Kapuzinerkresse, Beinwellwurzel

30768 30g Entschlackungs-Tee Brennessel, Zinnkraut, Salbei

30769 20g Frauen-Tee Dost, Rose, Storchenschnabel, Ysop

30770 30g Frühlingserwachen-Tee Giersch, Gundelrebe, Veilchenblüten, Scharbockskraut, Löwenzahnwurzel

30773 30g „Für starke Nerven“-Tee Baldrianwurzel, Quendel, Lavendel, Johanniskraut, Passionsblume

30771 30g Husti-Tee Spitzwegerich, Thymian, Mädesüß, Hohlzahn

30772 30g Leberfreund-Tee Mariendistelsamen, Kümmel, Eberraute

30774 40g Le-Gal-Tee Mariendistelsamen, Löwenzahnwurzel, Andorn, Odermennig

30775 20g Magenfreund-Tee Beifuß, Eberraute, Wermut

30776 30g Milli-Kum-Tee Fenchelsamen, Kamillenblüten, Mutterkraut, Berufskraut

30777 30g Milli-Weg-Tee Salbei, Petersilie

30778 30g Rachenspezi-Tee Malvenblüten, Salbei, Braunelle

30779 30g Rein und Fein-Tee Brennessel, Rotklee, Ringelblume, Ackerstiefmütterchen

30780 30g Rheumi-Tee Weißklee, Wacholderbeeren, Wacholdernadeln, Mädesüßwurzeln

30781 20g Wohlfühl-Tee Zitronenmelisse, Rosenblüten, Lavendelblüten

30782 50g Vitamin-Tee Holuderbeere, Holunderblüten, Hagebutten, Blutwurz

30783 30g Zwergerl-Tee Zitronenmelisse, Rosenblüten, Berufskraut, Fenchel

Tee  
    

20g - €3,90

30g - €4,90

40g - €5,90

50g - €6,90

ab € 390
per Pkg.

TEE-GESCHENK KLEIN
Artikelnummer:   51491

Bambus-Box
Öl nach Wahl 100ml

Creme nach Wahl 50ml
Tee nach Wahl 30g

Auf Wunsch in Zellophan verpackt.

ab € 3670
per Pkg.

aus Wildsammlung
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TEE-GESCHENK GROSS
Artikelnummer: 51492 

Bambus-Box
3x Tee 30g 

2x Teeglas mit Kupferlöffel
Auf Wunsch in Zellophan verpackt.

ab € 4800
per Pkg.

„PRICE & KENSINGTON“ 
TEEKANNE KLEIN

Artikelnummer: 51493

klein-für 2 Tassen
inklussive Sieb

erhältlich in braun, creme-weiß,
hellblau und rot

€ 2500
per  Stk.

„PRICE & KENSINGTON“ 
TEEKANNE GROSS

Artikelnummer: 51494

groß-für 4 Tassen
inklussive Sieb

erhältlich in braun, creme-weiß,
hellblau und rot

€ 3900
per  Stk.
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S O N N E N G A R T E N

HUSTI-TEE-GESCHENK
Artikelnummer: 51095 

 
Tee nach Wahl  

ab € 1590
per Pkg.

ALMRAUSCH TEE-GESCHENK
Artikelnummer: 51096 

 
Tee nach Wahl  

ab € 1590
per Pkg.

TEE-GLAS
Artikelnummer: 51097 

 
Tee nach Wahl  

Kupferlöffel

ab € 1590
per Pkg.
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HERZWEIN
Artikelnummer:  51099

 
200 ml

ab € 1490
per Stk.

MALVEN-TEE
Artikelnummer:  51098

 

ab € 1000
per Pkg.

HAUSMITTEL

30510
Hustensirup für 
Kinder

Bronchialsirup zur 
Beruhigung der Atem-
wege

schleimlösend und entzün-
dungshemmend

100 ml 9,90 € 

30511
Hustensirup für 
Erwachsene

Bronchialsirup zur 
Beruhigung der Atem-
wege. 

schleimlösend und entzün-
dungshemmend 

100 ml 12,90 €

30512 Immun-Präparat für 
Kinder

Hochwertiger Kräuter-
auszug in Apfelessig

Immunsystemstärkend, reich 
an Antioxydantien

100 ml 16,90 €

30513
Immun-Präparat für 
Erwachsene

Hochwertiger Kräuter-
auszug in Kornbrand 
40% vol.

Immunsystemstärkend, reich 
an Antioxydantien

100 ml 19,90 €

30514 Schwedenbitter aus Schwedenkräuter 
in 40% vol.

verdauungsfördernd 100 ml 12,90 €

30515 Magenbitter aus Magenkräutern in 
40% vol.

entkrampfend 100 ml 12,90 €
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S O N N E N G A R T E N

KRÄUTER-ANSÄTZE

30600 Andorn-Odermennig-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand verdauungsfördernd 30 ml 12,90 €
30601 Arnika-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand entzündungshemmend 30 ml 12,90 €
30618 Beifuß-Ansatz In 40% vol. Dinkelbrand antiviral, antibakteriell 30 ml 12,90 €
30605 Frauen-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand stärkend 30 ml 12,90 €
30606 Herzgespann-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand stärkend 30 ml 12,90 €
30607 Hormonicus-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand hormonsystemanregend 30 ml 12,90 €
30608 Johanniskraut-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand nervenstärkend 30 ml 12,90 €
30610 Kamillen-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand lindernd 30 ml 12,90 €
30611 Kapuzinerkresse-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand antibakteriell 30 ml 12,90 €
30609 Lebensfreude-Essig in Apfelessig ( 6% Säure) nervenstärkend 30 ml 12,90 €
30612 Lebenskraft-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand nervenstärkend 30 ml 12,90 €
30613 Lebensrhythmus-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand rhythmusbringend 30 ml 12,90 €
30614 Manneskraft-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand stärkend 30 ml 12,90 €
30602 Mädesüß-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand lindernd, entkrampfend 30 ml 12,90 €
30615 Salbei-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand lindernd 30 ml 12,90 €
30603 Sonnenhut-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand Immunsystem-stärkend 30 ml 12,90 €
30604 Vitamin-Essig in Apfelessig ( 6% Säure) Immunsystem-stärkend 30 ml 12,90 €
30616 Wilde-Karde-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand austreibend 30 ml 12,90 €
30617 Zinnkraut-Ansatz in 40% vol. Dinkelbrand entgiftend - entwässernd 30 ml 12,90 €
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BLÜTENESSENZEN

30900 Ackersenf  in 12% vol. Weißwein Aushalten - Sinnfindung - Wandlung 30 ml 12,90 €
30901 bitterer Enzian in 12% vol. Weißwein Glaube - Gottvertrauen - Mut und Ausdauer 30 ml 12,90 €
30902 Edelkastanie in 12% vol. Weißwein Durchhalten - Transformieren 30 ml 12,90 €
30903 Eisenkraut in 12% vol. Weißwein Zurückhaltung - Entspannung - loslassen 30 ml 12,90 €
30904 Geissblatt in 12% vol. Weißwein Loslassen der Vergangenheit 30 ml 12,90 €
30905 Goldrute in 12% vol. Weißwein Kraft - innere Überzeugung 30 ml 12,90 €
30906 Heidekraut in 12% vol. Weißwein Beziehungsfähigkeit - Zuhören 30 ml 12,90 €
30907 Holunder in 12% vol. Weißwein Vitalität - innere Schönheit 30 ml 12,90 €
30908 Hopfen in 12% vol. Weißwein mentaler und körperlicher Frieden 30 ml 12,90 €
30911 Johanniskraut in 12% vol. Weißwein bringt Licht - vertreibt Ängste 30 ml 12,90 €
30909 Kiefer in 12% vol. Weißwein Loslassen von Schuldgefühlen 30 ml 12,90 €
30910 Klatschmohn in 12% vol. Weißwein Beruhigung - Gelassenheit 30 ml 12,90 €
30912 Odermennig in 12% vol. Weißwein Offenheit - innerer Frieden 30 ml 12,90 €
30913 Pfingstrose in 12% vol. Weißwein Selbstliebe 30 ml 12,90 €
30914 Rainfarn in 12% vol. Weißwein Zielorientierung - Willenskraft 30 ml 12,90 €
30915 Schafgarbe in 12% vol. Weißwein Weiblichkeit - Reinheit 30 ml 12,90 €
30916 Springkraut in 12% vol. Weißwein Geduld - Zeit - innere Ruhe 30 ml 12,90 €
30917 Waldmeister in 12% vol. Weißwein Kraft - Widerstandsfähigkeit 30 ml 12,90 €
30918 Wegwarte in 12% vol. Weißwein Weiblichkeit - Reife 30 ml 12,90 €
30919 Ysop in 12% vol. Weißwein Reinheit - reine Gedanken 30 ml 12,90 €
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S O N N E  &  G A R T E N

BLÜTEN-PRESSE
Artikelnummer: 51202

24 / 16 cm

€ 2200
per Stk.

BEEREN-PFLÜCKER
Artikelnummer: 51201

aus Holz

€ 1400
per Stk.

GARTEN-KORB
Artikelnummer: 51200

Gartenkorb mit Garten-Utensilien:
Schaufel

Stecher
Handschuhe

aktueller Mondkalender

€ 4490
per Pkg.
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FUCHS UND HENNE
Artikelnummer: 51204

aus Holz
inkl. Spielanleitung

€ 4500
per Stk.

HERZ-PICKNICKKORB
Artikelnummer: 51203

Erdbeer-Stoff
Picknickkorb mit Picknick-Utensilien:

jew. 2x Messer, Gabel, Löffel, Teller, Stoff-Serviette, Glas
Flaschenöffner

2x Gewürz-Streuer
Kühltasche

€ 7500
per Stk.

HERZ-WÄRMEFLASCHEN
handgefertigt  aus

feinster Merinowolle
ca. 0,7l

farblich sortiert

€ 3990
per Stk.Art.Nr.: 51205                                     51206                                    51207



58             

S O N N E N G A R T E NS O N N E N G A R T E N

KISSEN

51402 BIO Dinkel-Kissen Dinkelspelzen entspannend 29,90 € 
51401 BIO Energie-Kissen Dinkelspelzen, Labkräuter, Rosmarin aufbauend 29,90 €
51408 BIO Heublumen-Kissen Bergkräuter-Heu nervenstärkend 29,90 €
51403 BIO Hopfen-Kissen Dinkelspelzen, Hopfen tiefschlaf-fördernd 29,90 €
51406 BIO Lavendel-Kissen Dinkelspelzen, Lavendel befreiend 29,90 €
51407 BIO Rose-Kissen Dinkelspelzen, Rosenblüten harmonisierend 29,90 €
51405 BIO Rose-Lavendel-Kissen Dinkelspelzen, Rosenblüten, Lavendel stimmungsaufhellend 29,90 €
51409 BIO Sternenstaub-Kissen Dinkelspelzen, Rosenblüten, Lavendel, Melisse ausgleichend 29,90 €
51410 BIO Zirbe-Kissen Zirbenspäne schlaffördernd 29,90 €
51404 BIO Zirbe-Lavendel-Kissen Zirbenspäne, Lavendel beruhigend 29,90 €

mit Liebe Handbemalt und Handbefüllt
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DESTILLIER - ANLAGE
2 Liter

Tischdestille
mit Kochplatte, Aromasieb und Thermometer

Die wunderschöne Destille mit Sorgenfrei-Set 
wird Ihnen sicher eine Menge Spaß bereiten.

Dank dem Aromasieb können Sie den gesamten Dampfraum der Destille ausnutzen
und jederzeit kräftige Hydrolate, ebenso wie Ätherische Öle in guter Qualität und Menge herstellen.

Der 2-Liter Brennkessel ist meldefrei in Österreich, Deutschland und der Schweiz.

€ 54900
per Stk.
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51730 BIO Lavendel-Raumspray beruhigend u. entspannend 100 ml 14,90 €
51732 BIO Zirben-Raumspray wohltuend u. reinigend 100 ml 14,90 €
51731 BIO Rosen-Raumspray öffnend u. harmonisierend 100 ml 14,90 €

S O N N E N G A R T E N

DUFT GESCHENK
Artikelnummer:  51213  

Bambus-Box
Öl nach Wahl 100ml

Creme nach Wahl 50ml
Tee nach Wahl 30g

Auf Wunsch in Zellophan verpackt.

€ 7360
per Pkg.

RÄUCHER-STÖVCHEN
Artikelnummer: 51211   

gold oder kupfer
höhenverstellbar

€ 1890
per Stk.

AROMA GESCHENK
Artikelnummer: 51210   

Weihrauch nach Wahl
Aromalampe

in kleiner Holz-Schatulle

€ 5880
per Pkg.

RAUMDÜFTE

AROMALAMPE
Artikelnummer: 51212   

kupfer

€ 3900
per Stk.
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51740 Wohlfühl-Weihrauch beruhigend u. entspannend ca. 30 g 12,90 €
51741 Liebes-Weihrauch anregend u. harmonisieren ca. 30 g 12,90 €
51742 Zirben-Weihrauch wohltuend u. reinigend ca. 30 g 12,90 €
51743 Oman-Weihrauch für Schutz u. Segen ca. 30 g 12,90 €
51744 Styrax „schwarzer Weihrauch“ entspannend u. beruhigend ca. 30 g 12,90 €
51745 Magnolien-Weihrauch stimmungsbringend ca. 30 g 12,90 €
51746 Rosen-Weihrauch öffnend u. harmonisierend ca. 30 g 12,90 €
51747 Haussegnung entstörend ca. 30 g 12, 90 €

RÄUCHERWERKE

WEIHRAUCH GESCHENK
Artikelnummer: 51214 

Weihrauch nach Wahl   
Stövchen

auf Holzscheibe

€ 3680
per Pkg.

SMOKES...
OF CHRISTMAS

Artikelnummer: 51725
Weihnachtliches Räucherwerk

OF MARRAKECH
Artikelnummer:   51724

Harze, Hölzer und Kräuter

OF CAMELOT
Artikelnummer: 51726

Zauberpflanzen aus einer alten Welt

Inhalt jeweils 62g
9,5 / 11,5 / 3,5 cm

€ 2290
per Pkg.
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S O N N E  &  T R A D I T I O N

OSTERWEIHKORB
Artikelnummer:   51940

BIO Oster-Schinken ca. 500g
BIO Oster-Lamm

Weihsalz 150g
BIO Krenwurzel

4x BIO Oster-Eier
BIO Butter 200g
im Weidenkorb

 € 3990
per Pkg.

PALMBUSCHEN
Artikelnummer:   51941

Traditioneller Palmbuschen wird nach
Kundenwunsch gebunden und geschmückt.

Auf Vorbestellung.

ab € 1200
per Stk.

ADVENTKRANZ
Artikelnummer:   51942

Traditioneller Adventkranz wird nach
Kundenwunsch gebunden und geschmückt.

Auf Vorbestellung.

ab € 2500
per Stk.
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Viel Glück im neuen Heim.

EINWEIHUNGS GESCHENK
HAUSSEGEN

Artikelnummer:   51951

Hausgemachter Brotlaib
antiker Schlüssel

Weihsalz in kleiner Salzmühle

 € 2990
per Pkg.

IHS Stempel
Artikelnummer: 51944 

Stempel für Brot, etc.

€ 2900
per Stk.

BUTTERMODEL
Artikelnummer: 51943   

aus Holz mit eingeschnitzter Blume
1/4 kg

€ 1600
per Stk.
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Duftende Geburtstagswünsche
Artikelnummer: 51792
Dinkel- & Glückskräutermischung
Größe: 16 x 22 cm

Ewige Liebe -  Duftpostkarte
Artikelnummer: 51794
Bio-Hirse-, Rosen- & Lavendelfüllung
Größe: 16 x 22 cm

Duftende Engelsgrüsse
Artikelnummer: 51790
Bio-Hirse- & Wildkräuterfüllung
Größe: 16 x 22 cm

Gruss aus den Alpen
Artikelnummer: 51791
Dinkel- & Bergkräuterfüllung
Größe: 16 x 22 cm

Prosit Neujahr
Artikelnummer: 51793
Dinkel- & Glückskräutermischung
Größe: 16 x 22 cm

Fensterln - Duftpostkarte
Artikelnummer: 51795
Dinkel- & Zirbenspänefüllung
Größe: 16 x 22 cm

€ 1990
pro Pkg.

€ 1990
pro Pkg.

€ 1990
pro Pkg.

€ 1990
pro Pkg.

€ 1990
pro Pkg.€ 1990

pro Pkg.
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E i n e  o r i g i n e l l e  I d e e .
Senden Sie Kräutergrüsse an Ihre Liebsten.

Die Rückseite der Kräuterkissen ist eine beschreibbare, nostalgische Postkarte für 
Ihre persönlichen Grüße; inklusiv transparentem Postsackerl.

Gerne bringen wir die versandtaugliche „Duftpostkarte“ auch für Sie zur Post!

Kräutergrüsse von der Sennerin
Artikelnummer: 51796
Wunderbare Bergheukräuterfüllung
Größe: 16 x 22 cm

Wiegenlied - Duftpostkarte
Artikelnummer: 51797
Bio-Hirse- & Schlafkräutermischung
Größe: 16 x 22 cm

Weihnachtsgrüsse - Duftpostkarte
Artikelnummer: 51798
Dinkel-, Äpfel-, Zimt-, Orangen- & Nelkenmischung
Größe: 16 x 20 cm

Servus die Ski - Duftpostkarte
Artikelnummer: 51799
Kirschkernfüllung
Größe: 16 x 22 cm

€ 1990
pro Pkg. € 1990

pro Pkg.

€ 1990
pro Pkg.

€ 1990
pro Pkg.
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Schaf Rosalie
Artikelnummer: 51780

Schaf Sternie
Artikelnummer: 51781

Elchie Rudolf
Artikelnummer: 51782

Flauschie Bär
Artikelnummer: 51783

Gämse Zwackie
Artikelnummer: 51784

Krötie
Artikelnummer: 51785

€ 1790
Stück€ 1790

Stück

€ 2590
Stück

€ 2590
Stück

€ 2590
Stück

€ 2590
Stück

Höhe: 19cm Höhe: 19cm

Höhe: 31cmLänge: 35cm

Länge: 29cm Länge: 30cm
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Wärmestofftiere - außen flauschig und innen natürliche Kräuter.
Unsere kuscheligen Spielkameraden enthalten eine mikrowellensichere, hitzeresistente und vor 

allem eine herausnehmbare Wärmefüllung aus natürlichen Bestandteilen mit folgender Wirkung:
Die Hirsefüllung eignet sich wegen seiner wohltuenden Wirkung und 
ausgesprochenen hohen Anpassungsfähigkeit besonders zum Kuscheln 
und Entspannen.

Lavendel ist ein echter Alleskönner; duftet vorzüglich, beruhigt, ent-
spannt und lässt nicht nur die Kleinen besser schlafen.

In der Kräuterfüllung ist die krampflösende Kamille, die erfrischende 
Minze und die stärkende Aloe Vera in einem Kuschel-Künstler vereint.

Artikelnummer: 51786
Schal Sherpa Schaf Löckie

Artikelnummer: 51787

Einhorn
Artikelnummer: 51788

Lillie Bär
Artikelnummer: 51789

€ 2590
Stück€ 2590

Stück

€ 2590
Stück

€ 2590
Stück

Länge: 95cm Länge: 32cm

Länge: 32cm Länge: 30cm
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0 - 24 UHR

BESTELLEN SIE
ONLINE UNTER

WWW.KNEIDL.SHOP
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Allgemeine Geschäftsbedingungen
§  1  Angebot und Vertragsabschluss
Die vom Besteller unterzeichnete Bestel-
lung ist bindend.

§  2 Preise und Zahlung
In unseren Preisen ist  die Umsatzsteuer 
enthalten. Liefer-, Versand- und Verpa-
ckungskosten sind in unseren Preisen 
nicht enthalten. 
Die angegebenen Preise sind gründsäz-
lich gültig, solange sich unsere Rohstoff-
preise nicht wesentlich erhöhen. Kommt 
es für die Firma Kneidl zu einer wesentl-
chen Erhöhung der Einkaufpreise, so 
sind wir an die im Katalog angegebenen 
Verkaufspreise nicht mehr gebunden. 
Insbesondere  Lebensmittel, bei welchen 
oftmals schon die Tagespreise enorm 
schwanken  - vorzugsweise bei Fleisch, 
Fisch, ...  -  ist eine Abweichung vom 
Katalogpreis wahrscheinlich. Selbstves-
tändlich wird der Kunde in solch einem 
Fall vor Auslieferung informiert.  Die 
Zahlung des Kaufpreises hat ausschließ-
lich auf das von uns angegebene Konto 
zu erfolgen. Der Abzug von Skonto ist nur 
bei schriftlicher Vereinbarung zulässig. 
Sofern nichts anderes vereinbart wird, 
ist der Kaufpreis innerhalb von 10 Tagen 
nach Lieferung zu zahlen. Verzugszinsen 
werden in Höhe von 6 % über dem jewei-
ligen Basiszinssatz pro Jahr berechnet. 
Die Geltendmachung eines höheren 
Verzugsschadens bleibt uns vorbehalten.
Bei Kaufverträgen zwischen Unterneh-
mern beträgt der Zinssatz 8 % über dem 
Basiszinssatz.
Unter www.oenb.at  können die aktuel-
len Basiszinssätze ermittelt werde.

§  3 Lieferzeit
Soweit kein ausdrücklich verbindlicher 
Liefertermin vereinbart wurde, sind 
unsere Liefertermin bzw. Lieferfristen 
ausschließlich unverbindliche Angaben. 
Der Beginn der von uns angegebenen 
Lieferzeit setzt die rechtzeitige und 
ordnungsgemäße Erfüllung der Ver-
pflichtungen des Bestellers voraus. Die 
Einrede des nicht erfüllten Vertrages 
bleibt vorbehalten.  
Der Besteller kann 2 Wochen nach 
Überschreitung eines unverbindlichen 
Liefertermins/Lieferfrist uns in Testform 
auffordern binnen einer angemessenen 
Frist zu liefern. Sollten wir einen aus-
drücklichen Liefertermin/eine Lieferfrist 
schuldhaft nicht einhalten oder wenn wir 

aus anderem Grund in Verzug geraten, so 
muss der Besteller uns eine angemesse-
ne Nachfrist zur Bewirkung der Leistung 
setzen. Wenn wir die Nachfrist fruchtlos 
verstreichen lassen, so ist der Besteller be-
rechtigt, vom Kaufvertrag zurückzutreten.
Kommt der Besteller in Annahmeverzug 
oder verletzt er schuldhaft sonstige Mit-
wirkungspflichten, so sind wir berechtigt, 
den uns hierdurch entstehenden Schaden, 
einschließlich etwaiger Mehraufwendun-
gen ersetzt zu verlangen. Weitergehende 
Ansprüche bleiben vorbehalten. Dem 
Besteller bleibt seinerseits vorbehalten 
nachzuweisen, dass ein Schaden in der 
verlangten Höhe überhaupt nicht, oder zu-
mindest wesentlich niedriger entstanden 
ist. Die Gefahr eines zufälligen Untergangs 
oder einer zufälligen Verschlechterung der 
Kaufsache geht in dem Zeitpunkt auf den 
Besteller über, in dem dieser in Annahme- 
oder Schuldnerverzug gerät.

&  4 Eigentumsvorbehalt
Wir behalten uns das Eigentum an der 
gelieferten Sache bis zur vollständigen 
Zahlung sämtlicher Forderungen aus dem 
Liefervertrag vor.
Der Besteller ist verpflichtet, solange das 
Eigentum noch nicht auf ihn übergegan-
gen ist, die Kaufsache pfleglich zu be-
handeln, insbesondere ist er verpflichtet, 
darauf zu achten, dass leicht verderbliche 
Ware entsprechend den Angaben auf der 
Verpackung aufzubewahren sind.

§  5 Gewährleistung und Mängelrüge
Soweit die in unseren Prospekten, Anzei-
gen und sonstigen Angebotsunterlagen 
enthaltenen Angaben nicht von uns 
ausdrücklich als verbindlich bezeichnet 
worden sind, sind die dort enthaltenen 
Abbildungen oder Zeichnungen nur annä-
hernd maßgebend.
Soweit der gelieferte Gegenstand nicht die 
zwischen dem Besteller und uns verein-
barte Beschaffenheit hat, oder er sich nicht 
für die nach unserem Vertrag vorausge-
setzten, oder die Verwendung allgemein 
eignet, oder er nicht die Eigenschaften, die 
der Besteller nach unseren öffentlichen 
Äußerungen erwarten konnte, hat, so sind 
wir zur Nacherfüllung verpflichtet. Dies gilt 
nicht, wenn wir aufgrund der gesetzlichen 
Regelungen zur Verweigerung der Nacher-
füllung berechtigt sind.
	 Der Besteller hat zunächst die 
Wahl, ob die Nacherfüllung durch Nach-

besserung oder Ersatzlieferung erfolgen 
soll. Wir sind jedoch berechtigt, die vom 
Besteller gewählte Art der Nacherfüllung 
zu verweigern, wenn sie nur mit unver-
hältnismäßigen Kosten möglich ist und 
die andere Art der Nacherfüllung ohne 
erhebliche Nachteile für den Besteller 
bleibt. Während der Nacherfüllung sind 
die Herabsetzung des Kaufpreises oder der 
Rücktritt vom Vertrag durch den Besteller 
ausgeschlossen. Eine Nachbesserung gilt 
mit dem erfolglosen zweiten Versuch als 
fehlgeschlagen, wenn sich nicht insbe-
sondere aus der Art der Sache oder des 
Mangels oder den sonstigen Umständen 
etwas anderes ergibt. Ist die Nacherfüllung 
fehlgeschlagen oder haben wir die Nacher-
füllung insgesamt verweigert, kann der 
Besteller nach seiner Wahl Herabsetzung 
des Kaufpreises (Minderung)  verlangen 
oder den Rücktritt vom Vertrag erklären.
Schadensersatzansprüche zu den nachfol-
genden Bedingungen wegen des Mangels 
kann der Besteller erst geltend machen, 
wenn die Nacherfüllung fehlgeschlagen ist 
oder wir die Nacherfüllung verweigert ha-
ben. Das Recht des Bestellers zur Geltend-
machung von weitergehenden Schadens-
ersatzansprüchen zu den nachfolgenden 
Bedingungen bleibt davon unberührt.
Eine weitergehende Haftung ist ohne 
Rücksicht auf die Rechtsnatur des geltend 
gemachten Anspruchs ausgeschlossen. 
Soweit unsere Haftung ausgeschlossen 
oder beschränkt ist, gilt dies auch für die 
persönliche Haftung unserer Angestellten, 
Arbeitnehmer, Mitarbeiter, Vertreter und 
Erfüllungsgehilfen.

§  6 Erfüllungsort und Gerichtsstand
Erfüllungsort für Lieferungen und Zahlun-
gen ist der Firmensitz der Firma Kneidl 
Waldorfstraße 13 - in 5023 Salzburg. 
Gerichtsstand ist Salzburg. Dieser Vertrag 
und die gesamten Rechtsbeziehungen der 
Parteien unterliegt dem österreischischem 
Zivilrecht.
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GUTSCHEINE

RABATTE

3% Rabatt ab einem Bestellwert von 100,-- € bei sofortiger Bezahlung
5% Rabatt ab einem Bestellwert von 1000,-- €

BERATUNG UND BESTELLUNG

Bei Fragen stehen wir Ihnen jederzeit gerne telefonisch, per E-Mail, oder vor 
Ort auf unseren Märkten zur Verfügung. 
Ihre Bestellungen nehmen wir auf diesen Wegen ebenfalls mit Vergnügen 
entgegen.

SONDERBESTELLUNGEN

Wir sind jederzeit offen für neue Herausforderungen und Ideen.
Wenn Sie einen speziellen Wunsch haben, zögern Sie nicht uns zu 
kontaktieren.

BEZAHLUNG

Für gewöhnlich erfolgt die Bezahlung bar bei der Abholung an einer unserer 
Verkaufsstandorte (siehe S. 71), per Vorauskasse, Nachnahme, Kredit- oder 
Debitkarte, oder per PayPal.Unsere Bankverbindung lautet:
IBAN AT52 3400 0388 0448 4127          BIC SLHYAT2S

VERSAND

Wir versenden problemlos innerhalb von Deutschland und Österreich,
wobei wir darauf hinweisen möchten, dass sich der Versand in der 
Vorweihnachtszeit verzögern kann. 
Deshalb würden wir Sie darum bitten, frühzeitig zu bestellen. 
Selbstverständlich können Sie uns einen Wunsch-Liefertermin nennen.
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UNSERE STANDORTE

KULTUR UND VERANSTALTUNGSZENTRUM ODEION
Waldorfstraße 13 

5023 Salzburg
Zu Schulzeiten:

Montag - Freitag 8:00 - 15:00 Uhr

SCHRANNE WOCHENMARKT SALZBURG
Schrannengasse
5020 Salzburg

jeden Donnerstag 6:00 - 13:00 Uhr

EUROPARK SALZBURG BIO BAUERNMARKT
Europastraße 1
5020 Salzburg

jeden Freitag 9:00 - 21:00 Uhr
Ostern und Weihnachten Montag - Samstag

WOCHENMARKT MONDSEE
Stadtplatz

5310 Mondsee
jeden Samstag 8:00 - 12:00 Uhr

SALZBURGER CHRISTKINDLMARKT 
Fischstand Nummer 64

Kräuterstand Nummer 88 
Am Residenzplatz

5020 Salzburg
Mitte November - bis Silvester täglich 

BOOTSVERLEIH UND FISCHVERKAUF AM WAGINGER SEE
beim Strandkurhaus Waging / Am See 1

83329 Waging am See
Mitte April - Mitte Oktober täglich bei Schönwetter 10:00 - 19:00 Uhr
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www.kneidl.shop

KONTAKT

Firma Kneidl
Waldorfstraße 13
A-5023 Salzburg

0049 152 / 028 29 763

kneidl.shop@gmail.com


